

以弗所书作业心得

在信仰当中我这是第二回学习要写作业的，在别的课回作业，感觉写了就过，所以这次感受到写作业很难，很有压力，找借口说忙，其实在忙也会抽时间写作业的，但是一想不知道怎么写又放弃了，感受到写这作业无比艰难 有压力，我停在 1-3 作业有几个月的时间，1-1 写的作业就被老师返回两、三回，到 1-2 还是被老师反回作业，当老师把 1-3 课程给我时，我说实在话：过一次作业比我过年都高兴多少倍。可里面的题我实在不知道怎么回答，我好像就连老师问的问题我都不懂老师在表达的意思，（羞愧）所以就停在这里有几个月。这时潘助教找到我，问作业的事，我说实在无法完成，就连老师的问题都看不懂怎么回答呢？她告诉我先祷告，又帮助了我，引导我，怎么回答问题，我慢慢的懂得老师问的问题，也感受到老师的用心。

例如：讲道割礼作业回如何回答安息日的问题，引起我的兴趣，明白了老师的良苦用心，越来越感到作业就是恩典，作业的问题是我们在现实中所能遇见的，帮助了我解决了很多问题。在完成作业期间，在没有觉察到很重的压力，虽然也有不知道如何写个别作业，但我心里有了很大的力量，心想我不能遇见困难就妥协，我有能力战胜艰难，之后我在短短几周就把作业赶了上来，我想鼓励还没有完成作业的家人，我能做到的，你们更能做到。我们一起加油!!!

以弗所书的心得：

在以弗所书里我学习到很多从来没有学习到的，如：这么多种的分段，用天父的眼光来看自己，地位的成圣，天父给我们哪些属灵福气，对罪对魔鬼的计量都有了很深的了解，不做可怒之子，加深了耶稣为我们上十字架与天父和好的恩典，丈夫与妻子，教会与基督的奥秘。在家庭 肢体 奴仆的关系中，圣灵很大的触摸我，我悔改在神的面前。最后怎样保守自己成为大能的勇士！

老师能把旧约 外院 圣所 至圣所 去分段以弗所书。

用摩西的会幕:铜祭坛 洗濯盆 陈设饼 金灯台 金香炉 约柜来分段，把新旧约联系在一起，
这样太丰富啦！

在短短的 28 课里，我更多的是悔改，从前自认为懂得也不少，做事也有智慧，处理问题也不错，服侍自认为也很有果效，在学习中让我更认识自己，不断悔改 从新开始，无论处理问题还是治理 还有肢体之间的问题，都叫我往前走了一大步，感谢神！两个月之前没有联系的姐妹，我们在交通中她说我改变的太多了，柔软了很多，说话也很有智慧，问我咋改变这么多呢而感到惊讶。感谢神！荣耀归给神！

谢谢刘老师!

有一颗为父的心肠，耐心等待我的成长，我感受到老师雄厚圣经知识，耐心的教导，跟神美好的关系，多样化的形式，实际的把真理活出来，这些都是我最羡慕的，也是我最向往的。
还是忠心感谢刘老师对我的耐心教导，谢谢你陪我成长!

也感谢潘助教的掺拉 劝勉 爱心的服侍!

也谢谢陈助教帮助的给予!

上帝大大赐福你们!